

# 中心城区66%的消防栓缺配

## 今年要关停一批火灾隐患单位

本报1月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张英峰) “一旦出了问题,消防栓是救人救命的基础设施。”21日,德州市召开全市消防工作会议,德州市副市长董绍辉在会议上指出,2012年德州市安委会挂牌督办的8家重大火灾隐患单位仍未整改。另外,全市消防站缺配率17处,缺配率达45%;中心城区消防栓缺配1065个,缺配率66%。

“如果整改着实困难,必须拿出保证不出现火灾的重要措施。”德州市副市长董绍辉指出,2013年,全市共开展各类消防专项治理活动8次,督促整改火灾隐患3万余处,22家重大隐患单位销案,但2012年德州市安委会挂牌督办的8家重大火灾隐患单位仍未整改。

据了解,全市现列入消防监管的高层建筑、易燃易爆危

化品单位、各类批发市场、九小场所等近1.7万处。全市消防站缺配率17处,缺配率达45%;中心城区消防栓缺配1065个,缺配率66%,去年中心城区消防栓仅完成建设任务22%;各县市区普遍存在消防栓老城区完成率低,新城区建成率低“两低”现象,39个试点乡镇、社区消防队仍达不到投入执勤的基本条件。适用于高层、地下、化工等特种车辆和装备严重

不足,超期服役车辆达到15%。

“把老百姓的生命财产当儿戏,造成重大损失,那更不行。”德州市副市长董绍辉指出,2014年,要查处一批消防隐患,处理一批火灾责任人,关停一批火灾隐患企业单位,在全社会形成对消防违法案件的高压威慑态势。“消防安全分管责任人抓紧时间写出整改方案,拿出整改时间表,上半年必须到位。”董绍辉说。



### 冰水两重天

本是一年中的最冷时期,但1月21日,岔河内的冰层却渐渐消融,露出了大片的水面。

本报记者 马志勇 摄

### 头条相关

## 高层住户有望配发消防自救箱

本报1月21日讯(记者 孙婷婷 通讯员 张英峰) 21日,记者从德州市消防工作会议上获悉,今年将推进消防器材进家庭活动,搞好示范小区建设。

从今年起,省政府确定用3-5年时间,为15层以上高层住宅每户居民配发1套“消防应急自救箱”。德州市消防部门将抓紧调研,尽快制定出高层建筑急救箱、灭火器配备实施办法,推进消防器材进家庭活动,搞好示范小区建设,年内进行试点,明年全面实施。

## 没有认定书索赔遇大难题

本报1月21日讯(记者 刘振 通讯员 韩斌) 一起简单的交通事故,因为没有及时报警取得交警部门的事故认定书,造成了“索赔难”的后果。近日,禹城市市中街道办事处人民调解委员会调解一起没有“事故认定书”的道路交通事故赔偿纠纷。

近日,家住禹城市花园小区的程某刚出小区门口就被身后李某所骑电动三轮车撞伤,导致右肱骨外侧骨折,住院花费1.4万余元。李某当时答应赔偿程某的全部损失。没想到,之后李某除了让侄子给程某送去1000元外,对其他损失拒绝赔偿。

市中办调委会调解人员通过调查认定,事故责任确在李某一方,李某应当承担对程某的赔偿责任。经过调解,李某同意赔偿程某全部损失。

# 齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

## 要做就做最好!



是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数的动人瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直想在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有同样的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

★报名时间:即日起

★授课时间:2014年2月中旬

★授课地点:董子文化街齐鲁晚报

★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

咨询电话:13405345939 18766001010

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富有魅力。在这里,你会发现自己对摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

## 齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像、风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时

